



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. XXV/23. GODINA "A" 5. - 19.11. 2023.

**XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU**

Sv. Nikola Tavelić, prvi hrvatski svetac i mučenik, 14.11.2023.



Sv. Nikola Tavelić ili Nikola Tavilić, prvi hrvatski svetac, franjevac, mučenik.

Rođenje: 1340., Šibenik, Hrvatska. Preminuo: 14. studenoga 1391., Jerusalem

Mjesto pogreba: Mount Zion, Jerusalem. Rođen: oko 1340. Šibenik. Slavi se u:
Rimokatolička Crkva. Zaštitnik: Hrvatskog naroda

Sveopća molitva za svećenike

Svemogući, Vječni Bože, svrni pogled na lice Svoga Sina i za ljubav Njega, Vječnog Velikog svećenika, sažali se na Svoje svećenike. Sjeti se, Bože, da su oni ništa drugo nego slaba i krhka ljudska bića. Potakni u njima milost njihova poziva učvršćenog biskupovim polaganjem ruku. Čuvaj ih uza sebe, da ih neprijatelj ne preotme pa da nikada ne učine ništa nedostojno svog uzvišenog poziva. O Isuse, molim Te za Tvoje vjerne i gorljive svećenike; za Tvoje nevjerne i mlake svećenike; za Tvoje svećenike koji teško rade kod kuće ili u inozemstvu, u dalekim misijama; za Tvoje svećenike izložene kušnjama; za Tvoje osamljene svećenike; za Tvoje mlade svećenike; za Tvoje umiruće svećenike; za duše Tvojih svećenika u Čistilištu. Međutim, povrh svega, preporučujem Ti svećenike meni najdraže; svećenika koji me je krstio; svećenike koji su me odriješili od mojih grijeha; svećenike na čijim sam misama posluživao kao ministrant i koji su mi udijelili Tvoje Tijelo i Tvoju Krv u Svetoj pričesti; svećenike koji su me poučavali i upućivali ili su mi pomagali i ohrabivali me; sve svećenike čiji sam dužnik na neki drugi način. O Isuse, sve ih čuvaj pored Svoga srca i obdari ih obiljem blagoslova, u vremenu i u vječnosti. Amen.

RASPORED SVETIH MISA
XXXI. tjedan kroz godinu

Pon.: 6.11. (u 7.30 sati)

Za + Božu Kutleša - Filipa

Uto.: 7.11. (u 7.30 sati)

Za + Stipu Šola Vladića - Mila sa obitelji

Sri.: 8.11. Bl. Gracija Kotorski

-

**Čet.: 9.11. (u 7.30 sati) Posveta Later-
anske bazilike**

Nevenka i Majo Sabljčić n.o.

Pet.: 10.11. (u 7.30 sati)

Za + Antu Ćurić Dragić - Obitelj

Sub.: 11.11. (u 7.30 sati)

Za ++ Darka, Biserku, Anicu, Stipana i
Ćurušu - Nediljko Ljubičić

Ned.: 12.11. (u 9 sati)

Za obitelj - Mila Ljubičić

11 sati - *Missa pro populo*

NA XXXII. NEDJELJU
KROZ GODINU SVETE MISE
ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.

Evangelje po Mateju

Mt 23, 1-12

Uono vrijeme: Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: »Na Mojsijevu stolicu zasjedoše pismonožci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovar teška bremena, a sami ni da bi ih prstom maknuli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi' jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš – onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu jer jedan je vaš vođa – Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.«”Riječ Gospodnja.

Komentar: Naša duhovna veličina nije u onome što smo osobno postigli, već ono što je postigao Krist u nama. Stoga nemamo nikakvog razloga da se hvalimo s uspjehom. Jednostavno prihvatimo Kristov model veličine: Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.«

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspaše. O ponoći nastava vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa! Riječ Gospodnja.

Komentar: Tražite neki cilj u svom životu? U svijetu nedostaje tri milijuna liječnika: budite liječnici. Više od milijardu ljudi ne zna čitati niti pisati: budite nastavnici. Dva čovjeka od tri ne jedu dovoljno: nastojte da urodi budu takvi da mogu sve nasiti. Vaša braća vas trebaju, nije važno na kojem području. Budite netko tko će nešto učiniti.

**RASPORED SVETIH MISA
XXXII. tjedan kroz godinu**

Pon.: 13.11. (u 7.30 sati)

Za + + Zvonku i Zorku Šola - Matija

**Uto.: 14.11. Sv. Nikola Tavelić. prez-
biter i mučenik**

-

**Sri.: 15.11. Sv. Albert veliki, biskup i
crkveni naučitelj**

-

Čet.: 16.11. (u 16.00 sati)

Za + Marijana Ivančića - kćer Meri sa obitelji

**Pet.: 17.11. (u 7.30 sati) Sv. Elizabeta
Ugarska**

Za + + Antu i Iliju Ćurić i o.p. - Anđa Idolova

**Sub.: 18.11. (u 7.30 sati) Posveta bazi-
like sv. Petra i Pavla, apostola**

Za + Abrama - Mate Ljubičić

Ned.: 19.11. (u 9 sati)

Za + Antu Sučić i o.p.- Pere Sučić sa obitelji

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XXXIII. NEDJELJU KROZ GO-
DINU SVETE MISE BITI ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvu: N.N 100 KM, Toni Šarić 100 KM

Za grijanje (Nova sezona): Ruža Ćurić 100KM, Anica Ivančić 50 Eura, Marica Ljubičić 50 Eura, Zele Ivančić 100 Eura, Maša Sabljčić 50 Eura, Iva Kutleša Mate 100 KM, Cvita Ljubičić 50 Eura, Mira Kutleša 50 Eura, Toni Šarić 200 KM, Ante i Mara Krivić 200 KM, Tadija Ivančić 100 KM, Luca Drmić Šimuna 50 KM, Mate Šola Gabrin 150 KM, Kristijan Krišto 100 KM.

Sezona grijanja počinje I. nedjeljom Došašća i traje sve do Uskrša. Grijanje se nikada ne gasi jer je uključeno na minimalac tako da u Crkvi bude ugodno. Crkveni objekt je velik pa iz toga razloga ne može biti toplina kao što je u obiteljskim kućama ali je ugodno. Vjerujem da će vjernici dati svoj doprinos i za ovu sezonu grijanja da svima nama bude ugodno.

Dobročiniteljima dragi Bog neka udijeli zdravlje duha i tijela.

100 - ta obljetnica župe Prisoje

Dogodine uoči Velike Gospe je predviđena prezentacija knjige: Monografija župe Prisoje o 100-oj obljetnici župe a glavna proslava na sam patron župe Velike Gospe svečanom svetom misom u 11 sati koju će predvoditi naši Biskupi.

Za ovu proslavu se priprema cijela župa Prisoje.

Ukoliko sam pogriješio u bilo čemu, ili sam izostavio napisati, bilo misu ili vaš dar nazovte na fiksni ili mobilni telefon i sve ću uredno ispraviti.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN: BA 393380604816953985

Braćo i sestre, u drugima uvijek vidimo ružne stvari, oči su uvijek spremne vidjeti ružne stvari, ali molim vas, ne dopustite ogovaranje – potaknuo je Papa. Ako vidim ružne stvari, molit ću, ili ću razgovarati kao s bratom. Neću biti „terorist“, jer ogovaranje je terorizam. Ogovaranje je kao da baciš bombu; uništiti ću drugoga i mirno otići – napomenuo je Papa te istaknuo – ogovaranje je moljac koji nagrizava tkivo Crkve, biskupijske Crkve, i jedinstva među svima nama.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!